11Iro

HAms: apmaH
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2010 14:01:43

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2010 21:15:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157336/answer/157501




Bce, uto Br onucanu, MoxXeT UMeTh MecTo. [Ipexne, 4ueM fesaTh 9Ty Ollepalyio, B3BeChTe BCe "3a" U
"mpotus". [locmencTBUsI MOTYT OBITh CEPbe3HBIMU U HEOOPaTHMBIMHU.



